

以后小哥每晚和你道“晚安”

快报将寻找10户贫困家庭,帮费玉清送温暖

小哥曾经也很失意

一曲《晚安曲》勾起了费玉清很多回忆,昨天他接受记者电话采访时也破天荒地说了很多。他告诉记者,自己出道的经历和现在的一些选秀选手非常相似,1973年参加中视举办的“星对星”歌唱比赛,凭借一曲《烟雨斜阳》获

得第四名,“但我没有现在选手那么好的运气,因为参加完比赛刚有点小名气的时候,我应征入伍了,这一去就是两年。”

在崭露头角的时候入伍,对于新人来说无疑是一个巨大的打击,因为两年后很多事情都会不一样。退伍后的费玉清意兴阑珊,选择去了台北一家叫狄斯角的西餐厅驻唱,一唱就两年。不过是金子就会发光,在驻唱期间,费玉清邂逅了他的伯乐——刘家昌。“小时候,妈妈就会在我做作业的时候放刘家昌的作品,他是妈妈的偶像,也是我的偶像,能得到他的赏识,我当时真的有点云里雾里的感觉,也随即成了签约艺人。”签约后的费玉

清从一个餐厅驻唱歌手成为了中视的艺员,除了发行新专辑外,他还在哥哥姐姐的带领下开始主持节目,但两间费玉清只能算得上半红不紫。

《晚安曲》每天都会响起

在中视“混”了两年后,费玉清尽管在人气上没能大红起来,但是他天赋很高,再加上后天的磨炼,他的歌声变得更加有特色,再次听到费玉清完美的声音时,连刘家昌都惊为天人,随即就为费玉清量身打造了专辑《旧时情》,而《晚安曲》就收录在这张专辑中,这一唱就奠定了费玉清的王者地位,这首歌曲也成为日后海内外华人社会里影响甚广的作品。

说影响甚广其实并不夸张,费玉清告诉记者,台湾的百货公司、餐厅、书店等各种营业场所都把《晚安曲》作为打烊歌曲,多年来,这首歌在台湾的大小城镇每天都会在同一时间响起,送人归家,“这也是我每次演唱会的必唱曲目,很多观众都跟我反映说,希望不要听到我唱《晚安曲》,因为这代表着演

唱会就要结束了,呵呵!我也想过不要把这首歌作为结尾,但这首歌给人的温暖感觉是其他任何歌都难以企及的。”

代言费捐给贫困家庭

记者昨天还获悉,南京的观众也能每天都随着《晚安曲》的歌声回家了,因为五星电器每年冬天都会举办“暖冬行动”这样一个公益活动,他们特别找到了“声音温暖”的费玉清担任“晚安大使”,每天打烊前用歌声和南京市民道一声“晚安”。一听说是公益活动,费玉清想都没想就答应免费出任,“在台湾,晚上通过歌声和大家说声晚安,这个‘习惯’已保持了很多年了,能来南京做这样的尝试我很开心!”因为费玉清是免费出任“晚安大使”,五星电器就希望把温暖传递给更多需要帮助的人,特别委托快报钟晓敏爱心工作室寻找到10户贫困家庭,替费玉清把推辞掉的代言费用两万元电器悉数捐赠出去。

通讯员 晓段 快报记者 李谷



費玉清 08南京演唱会
时间: 2008年12月20日 19:30
地点: 五台山金陵体育馆
83688368
114、118114
84652888

**热烈庆祝
鼎业金陵国际酒店
11月28日盛装迎客**

享金鼎至尊  **融金陵风情**

中国南京 浦口区 文德东路33号 邮政编码: 211800
33 East Wende Road, Pukou, Nanjing 211800, China
电话 Tel: (86-25)58288888 传真 Fax: (86-25)58282166
电子邮箱e-mail: nj.dy@jinlinghotels.com
订房热线 400-8289966, 800-8289966
www.jinlinghotels.com

NANJING DINGYE INTERNATIONAL HOTEL